STANLEY.

Engineered Fastening

PRESS FASTENERS

A TLAT7RAF—

http://www.popnpr.co.jp/

o b Attt e s KALEI



KALEI

PRESS FASTENERS

hLA4 TLRI7RF—

Ry TUNY b - T7XF—IE1970FRIZELER. POPUNY b POPFv k. KALEIFY b, DT SA 2 F
T7 AT =M. mHENRALTEVWIELT,

POP. KALEIOHZIIBEEFERNm. BIEHSE. ERKESR. EVER. KBEARSBSFORLEVDEFD
A=Y —ERICTEAWVLIEWTEYET,

TLRAEARBRDKALEIT L AT 7 A+ —IFRBDE TR (F—Ib. B) ZHDKALEIF v b ZIE L&
KALEI HTZL R+ b (ST, SG). KALEIRAX—4—_ KALEIR%v F& FAIH 5 E AR CEERLAE
ABEGFFICHEVERMBEZESNS T 7R F— REEHEDEHILLICRBELE T 7 A F—KifiZ 15
T RICEHIBEEIRDERTCEDLDTRELTHEVET,

Ffce ROHSERICHIELTHY. TRLIQCKRBEEBELV REAFH I ICKVRELLEREGRAZIRY
Lielr &9

ARGRAZOVIFKALEI T L AT 7R F— 21— —EROHERICELTREL T 7 A S —ETLAEA
K ZHEBERNITE T EI/ERLTHEIET,
BLHZFHMT —2Z R EBELRIE &RFYDEERMEIE. R—LRX=—INEBEaHERLEL,

KALEI'TLA77AT—&KiK

6> DT RFE ET45.7cmDEE
ERATHIET,

KALEIS LA 772 F—%TLAEAT S
BROEIER /N F RA RIS B &
TEADNTEEXT,

FHFRIE AL (KALEI-HP)

| Z2u i) MEIZwh
OMES 1 45~53.4kN OKEE: OkEE:
0 E:6~7RE H210XL210X W35mm H380x L175 X W300mm
OB | 250kg (372kgEiR) - OFR 1 32kg OF R : 125kg
@B 1 H1680 X W430X D740mm SR BIR : AC100V 50/60Hz

I KALEI® 1



o T R )
ra e 4

—

DARE R

EAB R CEROBEARR
ERBMICT Y I
&Y, BTFDOF—IVERIC
LW, BLEIRENES

mE77vk
FHLY
KALEIZSw by b
P6
& »

Vzz==72

EAARCTRMDOFEATZTS
[ICEHAGERTE, &
EEHITFB (TS M) IC
T LT 272BOHAHZA

NB7LAFYITT, TDFY T,
ORLDOHY :

M2 M25 M26 M3 M4

M5 M6 M8 M10 M12

M16  M20 ORLORT :
oHE M3 M4
RF=)be AFVLZA, OHE :

REE RF—)b
EAFRAZEIBEWTTFIY

(NRN—RADERESHY)

KALEI STF+ I
P9~10

M3~ M6MF v b E(REA
ATWMIRIFEN, RT o
D—EEEALAZIL7O
—9BELSEMVY B
R ADESNE T,

ORLDIY :
M3 M4 M5 M6

OHE
AF—Ib

REISVEH

FHLY

KALEIZ &> RA 7 ZX—F—
SIVRaLT

7% L77l

TIVIBHT AV RAR
AT THBDTERAEIEF—
PIDROEEZRET TS5y
M EDVET,

RLOIT :

M3 M4 M5

ME :

AF—Iby RTVLA

—
=ty

M8~ M120F v & T L
AEAICT, BEFVLE
ZEH5EVEEGESE N
BonEg.

ORLDOIU :
M8 M10 M12

OHA :
AF—=Ib

INAR—
FHLY

# rl_gl?" ]

BROEBRIDEMITEAN—
AFRETTH Y b EERIAF
SNEY, EAK. O—L
v hED R MILVY - &5k
NEFEENET,

ORLOMRT :

M2 M25 M3 M4
OME :

AF—Iby AT VLA

74 FEE

FHAY

KALEIZ> RFyk
P7~8

L)
=)

TLRARTO—Lw B
HEEALAZILT7O—9%
zEDSEMVY - 551k
ADESNET,

ORLCOFT :
M3 M4 M5 M6 M8
M10

OME :
AF=Iby ATV

HI=EARE
REIEEThELY)

KALEIZRN—1—
P13

B LS DEAFIIC
BYAR—T—BEHHER
(IS i 3-8

RLCOMY :
M3 M4

ME
AF=Ib

®EI75vH

rak e 4
KALEIZLRZ 2 F
. P16

}Ill LN
ﬁlll LI

FEABHLTAZY FZEY
FronEd. 75I4
DEMERmEIFELSFEIC
rEHVET,

RLCOMU :

M3 M4 M5 M6 M8
A

AF—Ibe ATV

KALEIFYfr ———3~5
KALEIZ Sy vk ——6
KALEIZD> RFyb —T7~8

KALEI ST+ 9~10
KALEISGFY bk ——11~12
KALEIRANR—H— —+—13

KALEIRZY FATAN—Y%—-14
KALEIZ=Fa27Fvk —15

KALEIZLAZZY K ——16

ANV FT4—T7AF—-17

ISO. TSERAEENS —18

Ry 7T8gE —18
REIFVE
FHLY

KALEIRZ> RZA 7 AN—H—
F=T/247

B TFEHOSDEAFRIC
TYO—Lw EEHASE MU
7 - @5 lkhE/SNE T,
BAAmEIE 75w MMfEED
DET,

RLCOMT :
M3 M4 M5

ZE
RF—=jbe ATVLA

HREDERLA

E =P b & %
P Spiralock

MBI HEEE R DR

X
T ERDI0ER

EWRTYrY
FRAT77RAF— ,
CKEPEMT7 7R+ —5) R
YUY P AR —
RE : 0.63mmLl Lk

VY= TLRARRY R

R 051mmidE =

2 KALEI'



KALEI'FYH

ALER?

BEOZER - SHER T L A TEMME (RELEMEAR. .
TIVE, ATVLR) IEHHDSE. iRk, NEiREES

BEORMEIC, TV bERUNITATENTEERT, (o~ |
F7e. KALEI FOBERERDEIRE DR (F— )L, 558)

/
- o FIUBNMIET
%L THYBEVEIREMESNET, gk o

| KALEIFy FOEAT %

v
R T
4 | %4 A 4 A 4 A
T — ] T T [] 28mm
= 9” 7 [ ]
— — — 40mm
= = — - ]
- @KALEIF b KALEIZR—H—
by kA
/f AOBRETT, FTROBHA
Oty NEAICEBHE OKALEF v b & ©7LAMcEFy OF —/Licky KALEIF v hEEAT BT ER
b LET, Ly hLET, hOE TEEMIC BV RE BHELET, M3~MIOEEE
AT HET, BENET, LTHBYET,
) BETERSIC
. w4 K-l
EALTTEE, (MIE3~ 100MF35)

| FRREEEAL R

@I T L AT ENT TS BIHER (AL — INFRIDSDEA

) SRR (R0 — M) BRI ENE T,
O AF AL/ O F AN SHBETT A, Ret S (1

AZBIEVERENZBEFTHTERSEEY, | grAS WE ------
INZF8 FROHE O EROEE

{ | B SAZFDEDEA

) / \ ) | i
Ao | 1D

FROBE A EROBE X

: KALEIFy bY—)U (EA B I2EY)

@ L XFEADREZERAINDKALEIF Y FEAICTHEREEL,

O VT AXBLUBMMBEITBEGEANZERICKRET DD
T, BELIEADBIRETY,

O VNS ARXRDEEIEF IVFLIb /—=AXT vy —EHERE
BINIVT DTy FRATERET T,

Wl EA | #FRZERE |25 | &K 2R
HAX (Mpa)  [(mm) [(mm) | (kg)

PNTSOOLKALELG | 007
i S6-15 | 0.5~06 | 310 | 290 | 1.90
PNT80OL-KALEI-8 | S8-19 W — LSRR _

I KALEI’ 3



KALEI'FYH

OAXAF—Ib % &= ZF—Ib
SHE—N RENE | BERAVFI@E/OA—F
ERBMIEE Hv300LLTF

ig#n : §$ 3—05

[t—=

BRI (h) ©05mm
RLEOMURE T M3
ST RAF—Ib

(=S
s
SEWRE
RUOHT @EI?Q %g B | H | h ZF—IVEH 7IVIEH
M fEA | Z=EY | FLAH A | EEY | HLAH
mm mm) | (mm) |[(mm) | (imm) | (mm = -
(mm) () {mm) (mm) ()| ()| ARG | s e END | Qs | R | e
Nem | N-m N Nem | N-m N
M2X0.4 049 049
+0.08
M25x045 | 45 "0 JPEZEI 10 | 55| 30| 09 | 45| 39~69 | 069 25| 345 | 25~34 | 069| 12 | 295
M2.6X0.45 2.6—09 0.78 0.78
06 | 60| 26/ 05 15| 165 — - | - -
e 3-07 28| 07 39~69 20 | 245 | 20~29 10 | 195
X0. : 4. 9
M3x05> 145 7o 10| s5[ 30/ 09| *° ’ 25| 345 | 25~34 | 39 | 12| 295
16 36| 15 54~88 29 | 685 | 34~49 20 | 590
06 28] 05 20 | 245 - — - —
+oos RO 03 30| 07 59~88 25 | 265 | 29~49 12 | 245
x07 | 5. : : 7.
MaX07 155 % [ 2-09 S 0132009 ] 8 1 29| 490 | 39~59 78 | 20| 345
16 38| 15 78~1138 49 | 785 | 54~78 25 | 685
+oro EREN 10 40| 09 78~1038 49 | 590 | 49~74 | 113 | 29| 440
X038 | 6. : : 147
MoX08 165 % 16| 2% a6 15| *°| ss~127 69 | 885 | 59~88 | 127 | 34| 785
10 50| 09 8.8~127 59 | 59 [ 59~98 39 | 490
M6X10 | 8. +o10 IEREN 100 8.0 245 245
80 70 16 56| 15 98~147 88 | 980 | 69~108 59 | 885
+0.12
mex1.25 100 *5'2 [IERRERN 20 | 130 65] 19| 100|118~167 | 490 | 196 | 1180 | 79~127 | 490 | 108 | 980
miox15s [125 70" |EREMER 20 | 150] 80| 19125 186~265 | 785 | 245 | 1270 | 98~157 | 736 | 137 | 1080
+0.12
M12x175 145 7012 BEPEPEM 30 | 170|100 | 29 | 145 [226~324 | 147 | 451 | 2650 |147~225 137 | 196 | 1960
M16x20 |185 701 BEIEEYS 35 | 220|130 34 | 185 [29.4~422 | 245 883 | 5400 |167~245 |245 | 638 | 2750
+0.14
M20x25 |230 0" MPLEEEM 40 | 270|160 | 39 | 230 (343~490 | 412 | 1370 | 6870 |196~294 (412 | 785 | 3330
REILEIF = w7 )L (N) A FEETRETT D TTHKTZEL,
V.S .
oSSR ¥ H wag 72\
@\
BE—N RENE W) B
N
fERBEERE Hv60L T
. OC_ 10 4 [w
E#s : B 3—09 3 5
TT— T3 (h) $09mm h
RUOMUE : M3
B BIEAIR
\SS
s
S TR AD SEHKEE COR B
SEBE
RCOEG B H h S 7IVEEH7
M £l | Z=EY | #LAH
mm mm mm mm
mm) | {mm)(mm) ) EAS GO0 Tus |
N-m N-m N
M3X0.5 55 30 45 25~34 25 12 245
M4 0.7 70 32 0.9 55 39~59 49 20 295
M5x0.8 80 40 6.5 49~74 98 29 390

MAEERAL ATV MI201FI0BEESELY. RoHSHIELTHIET,

4 KALEI' N



KALEI'FYH

ORATVLAR M B | AFVLRA-ZFFAR) o\ .
9
SSsH—H REIE - )
ERBIERE Hv160LLF m»
| |H
iHn - §S 3—09 ) Th
— EF3% (h)  09mm l ﬁ
M B SSIATVLXA
s
55y S | TR SEFHEE TORBRE
BEWE
RLORT mra A H " ° 7IVI R
(mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | EAS | @AMV | EEYRLY | RLAREE
kN N+em Nem N
M25X045 1500 B 10 55| 30 | 09 | 45 | 25~34 069 12 295
M2.6X 045 2.6—09 0.78
+008 10 30 | 09 25~34 12 295
55 45
W30 >0 16 36 | 15 34~49 > 20 590
+008 10 so | 32 [ 09 | o | 39~59 20 345
Maxa7 1 3570 16 Pz s | 7 [ 5479 '8 25 685
5-09 10 40 [ 09 49~74 113 29 440
0. vor  IGTI 80 65
Mox08 6> "o 16 46 | 15 59~838 127 34 785
10 50 | 09 59~938 39 490
i o IIGSC 100 80
Mox10 8070 16 56 | 15 69~108 | **° 59 885
M8x125 | 1007912 20 | 130 | 65 | 19 | 100 | 78~127 | 490 108 980
MI0x15 | 125+912 20 | 140 | 80 | 19 [ 125 | 98~157 | 736 137 1080
M12x175 | 1457012 IEEPEPTIM 30 | 170 | 100 | 29 | 145 |147~225 | 1370 196 1960

ORATVLABWMAAT VLA # &= ZFULR rrm | thzimmmm

=27 UL2BHA
O27 UL ABHICE AR T3 oy omm

ARTVLRBALAFYITY,

SSH—M-SS REILIE RENRE(LILER £ i
ERRHTEE Hv2001X T L/
PEAL - SS 6—15—SS T 4
s 7 P
5w s xex LI
S

_ SSH—H -5 S | RO SERES TR\

. N T4 =) B H h S BERE (SUS304E17)
RO | mom et EAS MLAHEE | ALY
(mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) kN N N-m
V3X05 +008 10 sc | 30 [ 09 |, 60~80 400 20
0 16 36 | 15 70~100 1000
MAX 07 5 5+008 10 J0 |32 1 09 | 70~100 550 .
16 38 | 15 100~14.0 1200
Msx08 | 650 10 g0 | 40 | 09 | . 9.0~120 600 150
16 46 | 15 140~18.0 1500
MEX1.0 800" | 6—00  ICEIYEEECEE 80 120~160 650 <0
16 56 | 15 17.0~220 1800
O KALEIF FOEER SR F fEAMVY ZEY VY HLAHRE
O ERSR M 4
i - -
SPCC
A5052-H34 ¢ &/ \iR/Z 74% (TN
SUS304 A
BENEN
(HLAFv F DB A1)
X 1.5(5

I KALEI’ 5



KALEI'75vhFybh

v ==

BFEDOZEL, - HERNTLATKALEIZ 2w b h D7 A AEAHT
RFAEBMICEATHIETHY POEEEMBIEL, & e
BMADALLTOA—ITEYF bORSEFLELES, (=" ]
FRIBHAH AT TREES, FEGHENICEVE . [

FTOTHEHBOOAV/\T MBS T YN TT, K7

£
1
P4
Z
4
[
j—
4
k

oSFH M & AF—Ib
REALEE ZwibAyF
{EFR B EE Hv160LL T

¥ SF314

TT—2% E(H) :14mm
RCDMPEVE M3

7 7 v b
7 B XF—)
_ S FIRNHIDSRD SEMIGE R COR/NEERE
BEBE
INTYmER EAN . D .
RLOMT| +0.08 B H| DS N s | WLasmE | Seall?
M 0 kN kN
(mm) (mm) | (mm) | (mm)| (mm) N-m
AF—=Ib 7IVE | RF—=IV| TIVE | RF—IV| TIVE | RF—IV| TIVE
M3x0.5 45 5.0 14 44 | 50 [118~157| 79~98 185 145 145 085 29 29
’ ’ ' 19 ' ’ ' ' ’ ' 2.55 2.15 1.65 0.95 34 34
14 1.85 145 145 1.15 44 44
M4x0.7 , | - -
0 65 70 19 64 | 60 |196~255| 98~127 2.60 215 2.25 1.35 6.8 6.8

() LBRRRDAF—IL - IV, ERASHHEERLET,

| 75vhy FOEASE

. [+ ]
\A) V2 A Y . — @

OZ{L“T"MDIL OFHMTRICTSYNF  OFLRMICEY., TIvhFvr®d  @TSvhFw M
g - ) wiELYRLET, A CIAEEE T, MERUMIFET,
D) I FOmIE. BEEO
VIR LT,

o 75y hFy bORBREMF # : SPCC. A5052-H34 (B&/N\EHR)

5| IRIRE LA T 58 EE Z=EY VY FERMVY
! + <> <>
© | @ | |
ir==x == = =3
7 7

6 KALEI' N



I KALEI

KALEI'SYYFFvk

BEOZER - BERN L ATKALEIZ VY R A b OETR FoRaE

ZERf I

A—L v MBERMICEATHIETHY bDOEERZPELIE

L BEINDAZ)L7O—(C KDy bDIkITZEFHIELE T, §—§

B, BEAAETERMEIC. Y MERIMSITEIES -
BT

TEET, IS

oo VA RGEHEHEIRKY, SVEHRENEONE T,

9V FFYFDEATE

¥
<
INVTF
% T ] % ] ‘r“‘*“Tv
TR TE
OBMICTT Rk OTLRMEICEY, ZUVRF YR OF—IVEET. BLE
v bLET, DE N EBMITEFALEE LT, ENDMESNET,
A ETERSICEALTETL,

D @

| FRREEEASR

@I L AT ENT TS BIMER (AL —
PER) EHRBTER (R — MR DR ENE T

@A AEE/ \VFALSHEBECI N Rt LY
A AAFIERENDHZAIE TN ERTIEL,

INVFRIDSDEA

il

s ===V,

INVFAI(Z LA BIRDBAE O EiRDIEE
. SIRATER SARBDSDEA
BB /)
ZA A/ (DR YD) V
Vo o==... )
SEROEE A ERDEE X

0 37K v FORERSEMF

fERMVY ZEY VY LA IREE

¥
T
= | =

A

@ {ERRAMF
M
SPCC
A5052-H34
BENEA) -
(T2 R hDBFE)
X155

} &=/WRE

A

]

7



KALEI'SYYFFvk

OSRE—H t H ZF—IV
B
RENE | EIRAVFIMM/OA—F
fEFRBMEE Hv160LXF
I | 4
m#r: SR3—08 ‘ b ‘ h
T— & /R E:08mm
REDWUE : M3
RFFK R STVR §H
HoOH SIZF- V=
s
S 1 FAPOEH SEHE S TORBE
SEWE
mT J i SEWRE
somry |78 oy =| B | H D | S AF—IVEH TIVZEH
RUDRT |+ 0.08 IS 1555 | £0.2| £0.2 | Max | Max | am0 o sm | i
=0 . mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm = =
(mm) (mm) | {mm), (mm) | men)| (i) () @A GO | Ris am | EAP | oL | R | e
Nem | N.m N Nem | N-m N
038 0.76 11.0 15 | 240 6.5 09 | 150
M3X05 | 425 10 | 63 |15 097 | 422| 60 120 25 | 15 | 400 7.0 25 | 12 | 290
14 137 125 15 | 930 7.0 12 | 760
038 0.76 140 29 | 430 100 23 | 290
Max07 | 54 [EERIIN 10 | 79 |20 [097 | 538] 70| 145 53 | 29 | €35 | 105 53 | 25 | 470
14 137 145 41 | 1020 | 105 35 | 840
5-08 B 0.76 150 35 | 530 | 100 27 | 2%
M5X08 | 64 10 | 87 (20 097|638 80| 170 | 118 | 35 | 790 | 115 118 | 35 | 470
14 137 17.0 59 1100 | 115 47 | 880
10 0.97 170 108 [ 635 120 59 | 3%
M6X1.0 | 875 14 (110541 [137] 872| 90| 250 | 245 | 118 [ 1635 | 180 | 245 | 108 | 780
6—23 [PE 221 250 157 | 2940 | 180 137 | 1760
M8x1.25| 105 14 0027 54 (13 0aal 100 | 202 | 490 | 243|210 135 14, | 108 | 780
23 2.21 280 294 | 2940 | 145 182 | 1960
M10X1.5| 140 23 1735748221 [1394[140| 512 [ 785 [ 450 | 3000 | 309 | 736 | 350 | 2200
) EAN SR (R [ £UEBBALGY ST O THERDBHIC CHREBEL,
O SSRE—N # & SUS303 .
REILIE FENRE(LALIE
R EBMEEE Hv120LLF | T
. I’I.I.I_I.I.J_LLIJF
bEAR - SSR3—08 5 h
—=& /iR E:08mm
RLOEOE : M3 |=
RFATR R STUR §e
M B SSIATVLZA W —
s
| RoHSKIIS  SsRm-m S | TR SEHMHEE TOR
BERE
Z]EI!@ . i ) . SEME
o | 7% & H 7IVIEH
REOBU | o008 +025 | +025 | Max | Max \
-0 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) EAS 1M ZE[E) LA
(mm) A N7 s
N'm | N'm N
0.76 6.5 09 150
M3x05 | 425 6.3 15 0.97 422 6.0 7.0 25 12 290
137 7.0 12 760
0.76 10.0 23 290
M4x0.7 54 7.9 20 0.97 5.38 7.0 105 53 25 470
137 105 35 840
0.76 10.0 27 290
M5x08 | 64 85 20 0.97 6.38 8.0 15 118 35 470
137 1.5 47 880
097 120 59 390
M6X 1.0 8.75 1105 | 408 137 8.72 90 180 245 108 780
2.21 180 137 1760
137 135 108 780
X1, . 1265 | 547 1044 | 100 490
S 2.21 145 18.2 1960

) EANIGEMME BEE) ICKVESBEDHYE T O THEROBIMIC BRI EL,

8 KALEI' BN



KALENI'STHYF

TEACTH

AL

BHFDZEER - JHETNT L ATKALE STHY DRAERT 4 —D—E = =M ICE
ATBIETT Y DEEZZALEL, B BEANDAZ)LT7A—(CLY T hDIR
F7ZRALELE Y,

KALEI ST b DEUS A EIEEM D/ N FA] - TLUARIESICEARIBE T,

RIFALGHSEMVYI, FHATGHSIRIFFALE

EIHAE RIAL
O BMITIEIHAATERART 11T @ EEITRALTEMITLY
KUSTF Y bDEEZRIELE T, STHY b DRIFZBAELE T,

| STHYFDEAR

TN VAT Y TS EIVES e B 77V RATE R 7N TUNATY

C
14 OBMITTIRENILEY, OBMTNRISTHY I OTLAKICEY, STHY MDA EZE OBMIEIICRATZEICKY
,Z\- (F7UAR © 4770 Ty hLE&ET, EEANICEIEMITEIAEEE T, BLEEBENHEENET,
|
1 » -
I o ST+ hDERSE M fERMVY RLAHIRE
S estmat .
Ty # 1 SPCC }E/M&}E -
7% A5052-H34 | == ZEnamil
2 ,
I = =
3 (S v DBYIE) X 1518 @) 7
7
,l? = i w @
{ | 2R EiE(BEE 1
;Z:'L OENFELLHNTOEREHEDHLETH BELL(2BEZLEFBERDSHHI. EAEEDBERZELTILEN
ES O@EAFRE USYFREA - FARAEN ICBERE<EBIFHBTT,
F
73 o 2FNHRHFIYH
WSTHy MRERERFAER
! BRI b 1ST4-10 - ke -
¢ et
R * LRRDBA. 28 34
7 FREORS, SEE 34mm 10 | 12 | 16 | 20 | 23 | 10 | 12 | 15 | 20 | 25
F T T ) ERL 3.1 ~32[32~34[33~38] - - [31~32[32~34[33~37] - —
Wl | an - - [35~37]36~4138~44] — —  [35~36[36~4.1[38~46
;%i / Y A BB 33~34[34~36[35~40] - - [33~34[34~36[35~39] — -
% — - [37~3938~43/40~46] — —  [37~38[38~43/40~438
1y ) BB LREBA TEALETE
7 BEN. TEOsIEEToc ORIy 4] ~42[42~44[43~ 48] — — [a1~42[42~44[a3~27] - —
| SRR s15-15 [ —  |45~47/46~51]48~54] — —  |45~46/46~5.1]48~56
Bl 5.2~ 53[5.3~55[54~59] — —  [52~53[53~55[54~58 — -
w - | = |s6~s857~62/59~65| — | — |56~57[57~62]59~67

I KALEI®’ 9



KALENI'STHvh

oSTFv b (M3~ M6) % =& ZF—Ib
STH—N REMIE | @mAvEIMEIOA—F B
EEBMTEE HV160LF B
H
7 ST5—15 —

TT— 2 /) E15mm D
RCOFEUE @ M5
EA BRR TIT—N— ‘
) ¥ o8 SIARF-I 7

S I RNHIDSRD SRR R C DR/ \EERE

U g0 | B W | P | D s EAD BORH 7
M 1R Max | Max RF—Il 7IVS L %
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (SPCC) (A5052-H34) (mm) S
T
10 0.6 29~44 24~28 03
M3x02 1.5 > > o | M0 34~64 25~36 04 1/-
10 0.6 49~64 28~32 03
M4x0.7 s 63 27 o | 597 | 6o 183 Soma o
10 0.6 64~83 32~37 03
Mox08 1.5 /3 32 w0 | |70 79~108 33~45 04
10 . 0.6 98~118 41~47 03
M6x1.0 15 46 10 | 847 | 85 98~128 43~55 04
30 9.0 215 16.7~206 79~128 06
) EANGEHTE B8) Ic LI ESHEDBYE T O THEROSI CHREEEL,
BERE
RO AF—IVE# (SPCO) 7IV=5#4 (A5052-H34)
M HLIAHEE ERMVY HLIAHEE fERAMLY
kN N-m kN N-m
KyFAl | 50z | XvFE | S0RE | XUFE | SR | UFE | Sz
V305 0.59 0.59 343 343 044 039 294 294
108 1.08 343 343 064 0.54 2.94 2.94
V407 | 4—10 T 0.64 7.35 7.35 049 044 5.88 5.88
127 127 7.35 7.35 0.78 0.69 5.88 5.88
M5 08 0.69 0.69 11.77 11.28 0.54 0.49 9.81 9.81
137 137 1373 1373 0.88 0.74 10.79 1030
| 6—10 JERZ 0.74 15.69 1569 0.59 0.54 13.24 13.24
M6x1.0 157 152 2452 23.54 103 0.98 17.65 17.65
294 255 25.50 25.50 1.96 167 25.50 25.50

STHy by —IV (EAHEERE)

L) (]
PATPENDING
O L AE AL EBLGIMANDSTHY MEAICTEREEL,

@ b A XARUEMMEICEEZFEATZBFINCRET DD T,
BELICEADEIRE T,

S EA | EREKE | 2% | oK B8
HA4X (Mpa)  [(mm) [(mm) | (kg)

ST6e—10
PNT800L-ST-6 0.5~06 | 290 | 290 | 1.90
ST6—15

PNT800L-ST-6

10 KALEI' BN



KALEI'SGHY

ALY

BHFDOZEER - METN T L A TKALEI SGFY bDRAER T —D—ER = BMICE
ATBTETT Y DREEZZAIEL, B EBEANDAZ)LT7A—(cLY T DIk
\TZFGELE T, KALEI SGF b DB A BIEEHD/ N> FA - TLRAEDIC

FEARIBE T,
TLAEATIDTEEF Y bDESGR w2008, BRSO BIEENAR
27T,

7IVZEMDE G, HEMOEBR/NAN—FIFEBENTVET,

RBRAGHSBMVY. FHAGHSHEKFRALE

oo

h

lf KRG RIVAL

(5; O EBMITIEIHAATERART 11T @ EHITRALTEMITLY
+ LUF v hDOEEERIELET, FUhDRIFERAELE T,
b4

k

| SGFy FDEALE

¥

OBMICTNEMILEY, O@BMTNRICSCTvhE OTLAKICL). SGHyh0EHEE OBMOERICRATEEICLY
QN2 NPV Ty hLET, EEAAICEIEMTEIATEET, BVEENHNMEESNET,

o SGFv FDKERSF @B Y & #: SPCC (23 - 3221 )

SPHC (4551 7) }E%’J‘*&E
BEINERA) 1 (SGF Y hDBIE) X 1.515

fERMVY ZEY RV LA REE

/%/ ;4%/ %

I KALEI’ 11



KALEI'SGHY

eSGFvhr (M8~ M12) % =& ZF—)b
sGE—N EEME | @A vEIMEIOA—k B
ERBMEE Hv160 T
5TH S G 8—32 H
T— g2 )k E32mm : ] H2

REDFEVE : M8
EBW® GiOL—T D
M &' SIRF—IU B\D

s
oS sGm-m I
S RO SED SEMIRE E COR/NEERE

BERE
RLOF B | MU H2 1D BHADL S | EAN mlanmm | mEUNLS | @ARLY
M (mm) | (mm)| (mm) |(mm) zmm) (mm) kN kN - N- m N- m

INVF SAZR N F | AR | F R 5121

16 0.5~ 275~402| 39 32| 196 177 | 520 471

M8 1.25 2120|150 | 23 [109] 07~ | 110|314~421| 72 64| 206| 206 | 520| 520

8—45 30 10~ 432~490| 103 96| 402| 422 | 83| 814

| 23 | 16 0.5~ 333~46.1| 44 39| 294] 265 | 86| 686

M10X15 | 130 32 (140 60 | 23 [129] 07~ | 130(373~480| 74 72| 373|392 | 1177 | 1128
45 30 10~ 530~598| 123 | 106 | 539] 539 | 1618 1618 5
[ 23] 16 0.5~ 412~588] 52 41 343[ 294 [ 1079 ] 1079 l,f
M12X175] 160 32 (170 70 | 23 [159] 07~ | 160(432~656| 81 78 | 490| 441 | 1226 1128 S
| 12-45 | 30 10~ 64.7~745| 145 | 127 | 824| 824 | 2256 | 2256 ;5_
KENFEERL (P1.25) DRILESYF T O TTEACEL, I{

SRS (7IVE. ) AMICERTNZBAIE. RELEZSMROD A Ay MU, #Xy HUBARIRETT D TTHEATTEL,

o £ENHHFIMYH
{ERF v ~:SG8-23 WSGHy MRERE S FAER
RS SPCC 2.3mm ZF—)b(SPCC)

* LREDBA. £2&id 6.7mm ﬁ

~68mm&EIET,
SG8-23 6.7~6.8 71~77 8.1~9.0 6.7~7.0 7.5~85 8.0~95 88~10.5

Wf T T [' A Ed SG8-32 - 74~75 | 81~88 - 75~83 8.0~93 8.8~103
SG8-45 - - 8.2~85 - - 8.2~90 8.8~10.0

A ETRHRLBEEATEALEI . RIGIVIEY 7.7~78 | 81~87 | 91~100| 77~80 | 85~95 | 90~105| 98~115

7IV= (A5052-H34)

23 3.2 4.5 25 4.0 5.0 6.0

it

GBEA). ROLDICEFITH. £D
R B ORI B E 0 — 84~85 | 91~98 - 85~93 | 90~103| 98~113
T BBROBMTTRIEEL, _ — 92~95 _ _ 92~100| 98~11.0
w 87~88 | 91~97 [101~110[ 87~90 [ 95~105 [100~115] 108~125
- 94~95 |[101~108| — 95~103 | 100~113 | 108~123
$G12-45 - - 102~105 - - 102~110 | 108~12.0

12 KALEI' BN



KALEI'AN—15—

LU

BIEDZRER - SHER 7L A TKALEIZR—H —DMBEDE FHRIRICEY1.0mm
EUEDTIVZ « AF—I)VEMICEATE. BVETBENESNET,
Bt EEHOSDFEAATICTEIETDTAR—Y —FEHHEERICBEESNE T,

C AR—H—DEALE Wo 2R—H -t

v @iBRZM & # 1 SPCC } 2/vgE BEINEA)
A1100-0 ) ™7 M3 : 9mm
B Jc"/ll\’;fr M4 > 12mm
7 /IJ:LI/ V72 z 2 [ 2 73 5 |3RIHE ZZEY LY FBNE—XF
— | - M (N m) =F (N) XH (m)
= — FEnEE
— g (H e >
= = \
F =
OuvhaATEft @RAXN—HY—% O L Akl Ly H
HvhLET, Yy hLET, AXR——0DH
TEEMITK
FHAFHEFT,
| D
oSP—NED—NH # ' AF—=Ib ] =
REWE ZuribAvE = H =
? ERBMEE Hv160LL T =3, 4 /ﬁi 7%
f& #: SP309—60D—50H d >
é T TT—& & (H:50mm
R 7 a4 Z:160mm
| RE :1.0~1.6mm BT @B < 09mm
e
SP-309-60D M H (M3) BLOROE - M3 )
+ b ¥HE S FREBDENSEHEE
RoHSXH it SP-409-80D M H (M4) o B 2F ) e,
uua#gﬁv’% . H D h d s
htows| T Z2~—4 e +0.2 +02 | +0.1
(mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
M3X0.5 45 ELCI 10~16 | 30 | 35 | 40 | 50 [ 60 | 70 [ 80 [ 90 [ 100 | 60 | 09 | 45 | 45
M4X0.7 55 ITEl 10~16 50 | 60 | 70 | 80 100 | 80 | 09 | 55 | 55
sEmE R ORI
LD 2F— L7 7V B
FEAFI KN 3IEMEN | ZEUMUON-m | BE—AVIN-m| EASKN 3IEREN | ZEVMLON-m | HNE—XAVIN-m
M3X05 | 539~686 785 *34 12 235~265 295 098 0.78
M4x07 | 588~7.85 785 54 17 294~ 441 390 20 098
RE : 1.6~2.3mm
SP-315-60D H H (M3)
RoHSXd it SP-415-80D M H (M4)
””ﬁ*ﬁ”?ﬁ . H D h d s
htows| o 2R—1 +0.2 402 | *0.1
(mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
M3X0.5 45 16~23] 30 [ 35 | 40 | 50 | 60 [ 70 [ 80 60 | 15 | 45 | 45
M4x07 | 55 16~23 50 | 60 | 70 | 80 [ 100 | 80 [ 15 [ 55 | 55
BERE * LRIV OBRIERE
Loy AF—IVEHH 7IVEEHH
FEAFI KN 3IEMEN | ZEUMUON-m|BNE—AVIN-m| EASKN 3IEMEN | ZEVMLON-m | HNE—AVIN - m
M3X05 | 539~932 1370 *34 24 284~324 490 25 13
M4x07 | 736~118 1770 *7.8 39 392~588 685 39 17

I KALEI’ 13



KALEI'ZRZYFFITAN—Y—

BHEDZET, - HER T L ATKALEIRZY RATANR—H—DF T
O—L v hERERIMICEATHIE CANR—Y —DEEZHILEL. &
ENDAZ) T A=K AN —DIRIFZBIELE T, BMER
HoTIVVEEEATHDT, BIRKREICEENELCT. 7o
MTEEDVE T,

0 ARV FAITAN—H—AER{F

@=ERRM &8 1 SPCC }E
/)N g
0 As052-H34 | R
@ SBENE R :
Z 1 EZZZrzza & 1 (REY RFATAR=H—DHTE) X155
C AR ZEY VY
OTEICEMEZE OFMT NI OFLAMITKY 3 éﬁ
Y hLET, KALEER 2> B ZR—H—0D7 .
FRIKERC 71[—71/\0_17_ 577785@IEE
M3 962 EeyhLET, ASCEYEH —
M7 R HAE R L w J ﬁ
S
o A=Tve47
7 AF=Ib SUS303
RELE | B4y F3E 04— | RBHREILIOE ] §
ERBMEE Hv160LF Hv120LLF g v 77
: " T
775 : SN (S) 3 10—60L S FaeT
# B:s2F L ] T T2 £ L :60mm D 7=l
SSRAT VLA & /N AR B 1.0mm
O—Lw RN /v F ROV : M3 A
| A—-TY St¥—JUR L
m‘rrrrr% 5 i —
il CR—— = - %
> —_ (0} P
F—T/247 SSNE-HEL = S FRBOANSEHEE & TORIER.
MI4myNiE - D
/)N L H S
ntomy  F008 e +0.2 0 g 202
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm)
M3X0.5 6.2 10 31456 8 1011 [12]13]14]618[72] 90
M4x0.7 7.2 10 4 |5 |6 8 | 9 |10 [ 12][13]14]718]82]100
M5x08 | 7.2 1.0 41516 8 9w | 7.18| 82 | 100
SNSH-NL
Y—IVFEAL7 sSNSE—EL | RoHSHIG
IR = L +02 D
)\ H S
ntowy| 008 1% A : LT (mm) 008 | %02
(mm) (mm) 3 4 6 8 8 8 8 g | (mm) | (mm) | (mm)
M3%05 6.2 10 6 8 0 | 12 14 | 16 18 | 20 | 618 | 72 9.0
M4x0.7 7.2 10 6 8 0 | 12 14 | 16 18 | 20 | 718 | 82 [ 100
M5%0.8 7.2 10 8 10 12 14 16 18 20 | 718 | 82 | 100
AF—=IVEHAN—Y—
BEHE
RLOFY 2F—IVEH 7IV I8
EAFI KN FARE N ZEYMLIN-m EAFIKN FRARE N ZEYMLIN - m
M3X05 14.7 1000 25 115 900 25
M4x0.7 14.7 1500 50 130 1000 50
M5x08 14.7 1500 6.0 130 1000 6.0

14 KALEI' BN



£
1
F
=
7
1—
P4
r

KALENV==-Fa77+vhk

s

BHZEDZEER « SMERX T LA TKALEIS ZFa 7+ v hOE FO— L NERERMIC
EATBHETHY MDEEREFRIEL. BEANDAZ)LT7O—CEDUFY hDikIT%
PHLELE T, SEOEMIOBFCE ANR—AEET Ty MRS IF 5N TEET,

SZFaTFIVIDOEAFE

INVF ﬂ
| H+02
5503 @ =
% /% ) s ==Y I/ = /Il
T T
£>¥/1 &J - .
OEMICZZFaT7+ vk O LRk, FyvhDTZUY OF—ILEET. 5VEE
HtybLET, (F—IV) BRI EIHAEEE T, TINESNE T,
) TSV IERRICEALTEEL,
eSMNE M B AF—)b SUS303 .
SSMNE RELE | EAYFIEo/OA— ARERE L0
{ERBMTEE Hv160LLF Hv120LLF B
. H
EFR: SMN3 10
T & /N M B D 1.0mm D h
T— RLEOFVE : M3 L—J
M N =ZFa7+vhk
%) = 87\71_—)1/
SMN SSATV LA S
_ SSMN'E S | FRBORD SEMBEE COR/ER
MTRE D
N N . BIMRE B H h N S
RLORT | +008 om - MAX +0.13 MAX 0 +0.13
(mm) : (mm) (mm) (mm) (mm) (m;n) (mm) (mm)
M2X04 3.60 %L 3.05 1,60 080 353 407 40
15 153 358
M2.5X0.45 360 08 3.05 160 080 353 407 40
15 153 358
M3X05 445 w 396 1.90 1.02 434 488 60
15 153
M4x07 7.40 10 523 255 1.02 7.34 8.17 80
15 153
AF—=IVREI=Fa7+vF
BERE (R/IMRE)
BLOES ZF— L7 (SPCO) 7IVZEH (A5052-H34)
M EAN AR EEY LY EAN AR ZEEY LY
kN N N-m kN N N-m
M2X0.4 47 480 025 3.1 230 025
M2.5 X 045 47 480 0.69 3.1 230 069
M3X05 69 800 240 39 440 240
M4X0.7 108 1300 460 6.9 750 460

I KALEN’ 15



KALEI'7LAZX%2YF

%é
BtFDzE

K?’%)C&T“X’? v RDEERZELIEL. BENDAZ)LT7A—

RIFERHLELET,

| FLZZ2YFDEALE

SREXTLATKALEIZ L AR 2y FOETFO—L v MBZER#IC

SN D)

FEAZ BUIIREREICRESNELCT. 75 M EDRVET,

O REILKY, TL
ARAZYRDTZVY
EEIEEADICEYE
MTEFFAERE T

O TRUCEME LY I
ngé_o

OFM TIITT L AR
2y REy LT,

i

o0 FLAR % FOEERF o M{HIBMIREIIN TS TR OARK

R 7t -

RLD

16 KALEI' I

45° k=D
B SPCC. AS0S2-H34 (RN | 7 SPCC. AS052-H34 (BN A JEERY
AETINERA DY A X 2ME [EEH - SK3 (HRC40LL k) M3+ M4 + M5 :1.0mm~1.5mm M3 | 361303
D — AT VL RINEA M6 :16mm~24mm M4 | 46 |403
C+o08 M5 | 56 |503
M6 | 66 |6.03
e <HEEVJEL>
=, | 1 e BMEE
| Egl M3+ M4 « M5 :1.5mmbl E
L A J M6 + M8 :2.4mmid E
oSPD H—HL M ' ZF—IV ZF VLR (=274 F)
SSPDN —HL RELE | EIRAYF3lI/OA— b Bifg
AR HV160F HV120F s
i#i5 : SPD 3 10—60L == L
—2 E O :60mm ——=
& /) ik E:1.0mm Eé
————— RLORUE M3 . D
SPD B—NL P D: JLRRZYR L
_ SSPDE-HL # B SZF—)b. SSATF VLR 5 TRADSRS SEAHE
FCOR/NER,
IR
N o =/ L D a S
RLOSU | +008 RSN in +0.4 +04 | Max
(mm) © (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm)
M3x05 3.0 10 | 68 [10[12]15]18]20 46 | 21 ] 100
M4x0.7 40 IED o 8 |10 1215|1820 [22]25]|28]30]35 59 [ 24 120 h
M5%0.8 50 510 10 101215 ]18]20]22]25]28[30][35[38] 65| 27 130 |~
M6 1.0 60 G s 12 [ 151820222528 |30 3538/ 82/ 30130 Z
M8X 125 80 24 15 18 20| 22| 25|28 303538/ 96 | 37 | 180 2
\ R [usmrescnEy, 2
AF—IVRTLRARZ YR 4
BERE
Loy RF—IVE# 7IVE B
M EASN A Iz EAS A C
kN N N+m kN N N+m
M3X0.5 24.2 1000 16 128 700 15
M4X0.7 348 1100 50 244 750 44
M5%0.8 348 1200 7.7 24.4 760 6.6
M6X 1.0 439 2500 135 28.7 1800 120
M8X 1.25 46.4 3000 215 29.5 2300 158



(ol —
| 4 —
ANIY)T1ITRT EFEREBSER (NAS3350%40)
skl KaleiZ > K kSR6-14 (DSpiralock x> @i E R
GRBERIER)

o PASpiralock (iR iig%iF>naLil) %t

@Spiralock % EEEAIVE: I I AN E L YA
18001 7)L (19%&) ICHEE

KALEIZ LR 772 +—0 |Shia=ESA
XA ES% Spiralockih  GHERSM)

4 — Bt EIRDI0 MR G
GEAT (e o RRCMTIETET. PR RV I CEAAR
s S o RCETROREICED BRI 1800 ¢.p.m (30Hz)
ER*: S|
Ry, wannELry e [ 207G (BB EDRHITEE)
30°M@R LWeLET, #RENEIEK 3000054270 (179) Z/RAET S

NI IR PANIZZ8 50N -m

TIRETENZHBEIE. BRFYDERFHEINTHEAITIEL,

o HIRA77AF— (REIPEM77RF—R)

1200 +0.08
Atg.w —0
~ n,~ o 0y ‘
VY= AN—H—(0.63mmEE) —
7 = RXF—)b(FRAYF) T2 — M2.5. M3 | 475|424
272 L2 (SUS303) FEHREAL AL @Hcyjﬁw e
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁg : Z?_)[/ (TSO) Hv1 OOJ»X—F 0.81TmMmILTD 0.81 ml"f?l—;(t@
2T > LA (TSOS) HV120LL BHNEA B NEA
BEFr - TSO—M25—200 ZI =\

Tx @ @ BixvF Wy "
I—% £ (L) 120mm \\J _
RLOEUE : M25 XZ17 ; YRLT
M & TSO:RF—Ib ‘

D N L
7505 : 27 VL2 Ll | ‘ L7 A
AF—)b L :
TSO H-m géu W:g -

RoHSXJ/z  TSOS M-M IR -
X217 Yo17 | SEME
T 2y - A 7 (0.64mmSPCC)
oy | 73 1 RSt MRS L D|H|S ; L D|H|S
REDHT | 4005 WUCR " (mm) +0.08 013 i +0.08 013 EAn #a | BE
=0 (mm) (mm) | (mm) | (mm) (mlnqj (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (kN) | (N) (Nem)
M25%045| 422 [EPEM 063 | 2 [ 3[4 [ 6 [42/48[58 [ 52[10[12]14 4248158 | oo | el 10
M3X05 | 422 063 | 2 3] 4] 6 [42][48]58] 62 14116 | 42|48 58| '

s TIVZZOLBLEH BEEEICBIETOTEEVEDELEL,

M 8 XF—)LEHRAYF)
27> ZA(SUS3003/1) —X) RENRE AL

YYY—FFLRZHYF (0.5TmmENE) mﬁg

158 0.51 154 0.51
~0.53mm ~0.53mm

+0.1 +0.08
ERBAEERE : AF— L (TFH)  HvI50L T AT g C
25>/ LA (TFHS) Hv120LF o
i TFH—M3—6 ZI [
T TR W LR ERAE <ERYEY> <ERUEL>
£ & (\L) 2 6.0mm 0.76mmLLTFD 0.76mmlED
RCDIFEVRE M3 BHNEA BHMNEA

# B8 TFH:AF—IU

TFHS : A7V L ARF—) REOHG n
§§ M3 45 | 36

L 303
M4 |58 | 46 |403

L

}I T

TFH H-H e=s 2 mE = = M5 |64 | 56503
RoHSXffis ~ TFHS M-M LS
2R mIT4m SERE
7N : L H a T s
Ay ROy 7_30 3% +0.4 (mm) | (mm) | (mm) ##74 (0.6mmSPCC)
* .')' -0 (mm) +04 | Max | Max | (mm) |EAFI| $#HA |[ZEMNLY
I 2 N | )| vem)
1 M3x05 30 051 ] 6 8 [ 10 [ 12 45 | 18 [ 064 | 56 [ 125 ] 300 [ 1.0
' M4x0.7 40 T o5 10 | 12 | 15 | 58 | 18 | 064 | 72 | 178 | 500 | 25
M5x08 | 50 051 10 | 12 | 15 [ 64 | 23 | 064 [ 72 [ 267 | 670 | 30

c RIEEICBVETOTBRVEDEEEL,

I KALENI 17



ISOERFEEN{F

RyTUNv bk - T7AF—#HASHOERE. SHEEGRIHEIE SHOBNEES A VHLEHEETNTUVE
¥, Efo. BRLIQCRBEB LV REEEEFICK), RELIceRBELRSERELEITET, ERTIXISO001/

TS16949£1S014001 % SREEEV S L e L& LTS,

ISO 9001/TS 16949 FEEEENIF

[CSETEED - ——

ey

Ry TUR b Ky TFub, 10—, Ay | faln

BERRY R, HERT7AF— (=== (===) (

(EREEERISERFT] AWrS | Ve, .

RyTUNY b - T72F— et

BIETIH

[REAHE]

Ry IRy~ « 772 F =R e (NPR) 1

D) ABIXREOENT, SENICEFNEIRMIEROB NI 7RI VAT L
EHEIL, BERUHEAOEREEHVET,

24 B - BOBBEEF —LT—2ITkY, SRS LTI, A
BREEERICHSLES,

3) IRCOTOLR (- B - B) #BLT. QERVBELRELE L TER
TPAF—A—H—EEELET,

ISO 14001 SREEEVIS

(BEEEs]
Ry TURY » T7RF—HRAH BT ='é"=
(iE751] mi

Ry TUNRYE « T7RAF—HhAat BBIHIE T JAB

HEATTRAF—A—H—ELTCTEEREMEROTEE  CMO09  sorcwes

i OEICHEETHTETHRICEMT 21 L0

HEOTF. #HEEZBLCHRBRREORELEEEFHDOMIIZTL. BEELENRII DL

SITRNT %, HHDOBEEHH. BREBICSZIZFEDF T, HICRICHITHERICD

WTERNICRIBERSEBZHET 2,

DINTOEBICHENT, BER. UYA0)b. EEDHIE. BT F—EHET S,

2) BRIEICE R LTt A E TIROMEEETT O,

NBEENRUEREREL. TOEMICED, MGHREEZRD,

4) BRI AREDENEREE RUSHHABEET ST OMOEREIEZIETL. KB
TS TEFEBREZRE LERHBREFELICRVES,

5)HEFHARDO—8L LT HIICH I DRIBRETFHCLE D, EFBEHET S,

6) COBERHE THICH<INTOANCELNEE, —BITRBET 2,

v 7 Eeamdt

POP )X Avdel Blind Rivets

FAWERTERBDT—V%

WS BTN ATRE
WA X: $20 ¢p24 ¢2.5 $3.0 $3.2 4.0
$48 $64 $10.2 _
WHE : 7)LS. RF ). S ~z
25 LA, 88 3

T4 RURy MEGRETE
JAT L
NeoSpeed® Rivscrew®

W AX 24 ¢28 $3.0
$3.2 4.0 p4.8

Wi B 8
2F—Ib. RAFVLR ‘ o ——

POP )X Avdel Blind Nuts
B RASHROS BT — 5P
ISy M ERUAS
WX . M3 M4 M5 M6 M8
M10 M12

BHAE 7))V RF—)b.
ATV LR

KKALELN Press Fastener series

EABZRTERLBRICARERT—IIF Y MERIHTS
WAL F MalPE : M2.0 M2.5 M2.6 M3 M4 g

M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
WAOLAFv A :

AF=Ib ATFVLR

Plastic Clips

BEBRDERICTEDVIERET - BUEX S

WTSRF Vo7 )vT A valb—2—=0)vT /
E—ITa )T SR )a—TaX vk /S
=Ry oV /S IN=RRIVYT
Tyvag )t S INAT )T S <
c)LT YT

Stud Welding Systems

FO—27—7ARDRELI:

AZy RiaiEERE
- | ”.

Self Piercing

Riveting Systems
ARy MAREICER> TS
BHOBEHE

X Avdel
Blind Sealing Plugs Avseal®
FlfsiEn—1)>205 « 755

WX M4 M5 M6 M7 M8

M9 M10M11 M12
W8 7V (IR E) S RTFL(RF—IV)



STANLEY.

Engineered Fastening

Stanley Engineered Fastening Group Asia

Japan

Kioicho Park Building 3-6 Kigicho,
Chiyodaku, Tokyo 102-0094 Japan
Tel: 81-3-3265-7291

Fax : 81-3-3265-7298

Japan

Noyori-cho Hosoda, Toyohashi,
Aichi 441-8540 Japan
Tel:B1-532-25-8873

Fax : 81-532-25-1147

P.R.China

Building #9, 615 Fengdeng Road, Malu Town,

Jiading District, Shanghai 201818
People's Republic of China
Tel:BB-21-3915-5588

Fax : B6-21-3915-5500

O FELEETHESLHETOT.ITETE,
@ ERT R LI

FANEPEE AN mrmtEat = AT KE A

F: 3 # T169-0074 WEEFERALFE1—25—16 (F v £ 2H8K)
TEL03—3365—1381 FAX03—3365—2496
ZEEBERT T460-0011 EHEHHRRERXAL-14-26(CVHENL)
TEL 052—241—1790 FAX 052—251—3690

URL http: /www.sanyu-seiki.com

ol Vb 722 -t G4

TR HETS-6 (fEHE) (-2

U E SRR

: )
MIE ZETH T EFI T441-8540
HwEIs iR RET2SH T441-0304

Thailand

40/22 Moo. 5, Tambol U-Thai,

Amphur U-Thai, Ayutthaya 13210 Thailand
Tel : 66-35-741670

Fax : 66-35-741676

Korea

32-9, Jik-dong, Gwangju-si,
Gyeonggi-do, 464-090,
R.O. Korea

Tel: B2-1661-6342

Fax : 82-505-277-2017

India

6th Floor, APEX Towers, No 54,
R.A. Puram Chennai 600 028 India
Tel: 91-44-4306-0639, 4343-7100
Fax : 91-44-4306-0678

India

Road No 27, Plot No A-165
Wagale Industrial Estate

Thane (West) 400 604 India
Tel:91-22-4113-4343

Fax : 91-22-4113-4360, 2582-5365

VEGETABLE
®IL INK

4

ISO 9001/ TS 16949 FERLENF -ISO 14001 FBELEF

2016.00.0,000




